

【正誤表】 所得税法 1 級直前模試【平成 28 年度検定対応】（2016 年 10 月 1 日発行）

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂 正 箇 所		訂 正 内 容
問 題 編	第 3 回②	第 4 問 損益計算書 年末商品棚卸高 雑 収 入 【誤】 6,638,000→【正】 7,707,200 【誤】 18,168,645→【正】 17,099,445
	第 5 回②	第 4 問 損益計算書 年末商品棚卸高 雑 収 入 【誤】 5,740,000→【正】 6,928,000 【誤】 13,451,278→【正】 12,263,278
	第 7 回③	第 4 問 付記事項 項目 3.(3) 【誤】 平成 28 年 1 月 5 日引き渡した～ 【正】 平成 29 年 1 月 5 日引き渡した～
解 答 編	P.17 第 3 回②	第 4 問 1. 各種所得の金額 事業所得 1. 総収入金額 (5) 雑収入 【誤】 18,168,645 円－218,845 円－4,930,800 円－50,000 円～ 【正】 17,099,445 円－218,845 円－3,861,600 円－50,000 円～
	P.29 第 5 回②	第 4 問 1. 各種所得の金額 事業所得 1. 総収入金額 (5) 雑収入 【誤】 13,451,278 円－326,278 円－・・・－4,406,000 円～ 【正】 12,263,278 円－326,278 円－・・・－3,218,000 円～

株式会社 英光社